
 

1
 Encuesta realizada a 1920 personas mayores de 18 años, residentes en Lima Metropolitana entre agosto y 

setiembre de 2014 (IOP – PUCP). Margen de error: ±2.24% 

 

Encuesta Lima Cómo Vamos1 

Quinto informe de percepción sobre calidad de vida 

 

Por quinto año consecutivo, Lima Cómo Vamos ofrece los resultados de la encuesta Lima Cómo 

Vamos para contribuir con el conocimiento urbano de nuestra capital. De ese modo, el sector 

público, la academia, la sociedad civil, el sector privado y los ciudadanos pueden contar con 

información urbana que motive la generación de políticas públicas, alimente la toma de decisiones y 

permita a los limeños conocer más y mejor su ciudad. 

 

ESPACIOS PÚBLICOS 

 
- Más de la mitad no se encuentra satisfecho ni insatisfecho (52.4%), con el espacio 

público en la ciudad. 
- Los limeños insatisfechos (27.7%) superan por 8 puntos porcentuales a aquellos que sí 

se encuentran satisfechos (19.4%). 
- En cuanto a la restricción de acceso al espacio público a través de la colocación de rejas 

en las pistas y veredas, el porcentajes de limeños a favor es de 44.9% y en contra de 

52.6%.  
- El nivel socioeconómico A/B manifiesta una mayor aceptación del libre tránsito en las 

calles (58.8%). 
- Lima Centro es el área interdistrital que tiene una menor aceptación del uso de rejas con 

un 35.1%. 
- El 59.7% considera que los limeños se comportan mal/muy mal frente al cuidado por los 

bienes públicos, mientras que un 54.6% opina lo mismo sobre el cuidado por el 

espacio público. 
- En aquellas familias con niños menores de 15 años, solo el 15.3% aseguro que los niños 

salen siempre o casi siempre a jugar a la calle o al parque.  
- El porcentaje que manifestó que los niños no salen nunca o casi nunca a jugar a la calle o 

al parque fue de 20.9%. A comparación del 2010, las cifras se han invertido: ese año, el 

20.9% salía siempre o casi siempre y el 15.2% nunca o casi nunca. 
- El 41.1% de encuestados señalaron que no está satisfecho ni insatisfecho con la manera 

como la Municipalidad de Lima ha promovido y cuidado los espacios públicos, mientras 

que un 40.6% manifestó su insatisfacción y solo el 17.2% está satisfecho. 

  
La Quinta Encuesta Lima Cómo Vamos también evalúa temas como la educación, la salud y la 
participación ciudadana, entre otros. 

 


